KMO7 Tiisarvu lahutamine

Taisarvu lahutamine kiimnendmurrust Kimnendmurrust

1. Ema ostis turult lihatiiki, mis kaalus 5,6 kg.
Kiilalistele prae valmistamiseks kulus 4 kg.

Kui palju jéi liha tile?

5,6 kg
.0 kg
1,6 | kg
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Selleks, et lahutada kiimnendmurrust tdisarvu

1) kirjutan {ihe murru teise alla nii, et komad oleksid kohakuti

2) vajadusel lisan tdisosale koma ja nullid

3) lahutan, koma jitan tdhele panemata

4) vastuses panen komad kohakuti.
-

2. Lahuta kirjalikult.

2,7-1 4,56 -2 8,428
3,5-2 38,632 -4 54,7 -4
5,5-4 9,65 -6 1,99 — 1
17,85 -5 10,08 -3 9,234 -9
117,4 -3 17,105 -6 35,78 — 35
9,89 -7 34,78 -7 176,44 — 106

25,5-4 10,456 - 9 345,45 — 345



KMO07 Téaisarvu lahutamine
kiimnendmurrust

3. Sobrad soitsid suvilasse.

Hulgilaost osteti 11,6 kg viinereid.

Reedel s00di dra 4 kg,

tilejdanud pandi kiilmikusse.

Laupéeval soodi 3 kg.

Mitu kilogrammi viinereid jai piihapaevaks?

Osteti ..... kg
v
Reedel Laupéeval
s00d1 s00d1
.. kg .. kg

Piihapaeval
s00d1
.. kg




